



Январь-февраль 2021г.

МБОУ СОШ им.Героя Советского Союза Э.Ахсарова с.Зильги



Конкурс «Новогодние чудеса-2020 - 22 января 2021 г.

В декабре 2020, в рамках празднования наступления нового 2021 года, отделом по делам молодежи УОФС АМС Правобережного района и отделом по антитеррористической работе, профилактике экстремизма и взаимодействию с правоохранительными органами АМС Правобережного района был объявлен конкурс «Новогодние чудеса-2020». В конкурсе приняла участие ученица 9 класса МБОУ СОШ им. Героя Советского Союза Энвера Ахсарова с.Зильги Бзарова Милана. Конкурсное жюри высоко оценили творческую работу Миланы и присудили ей второе место.

Конкурс чтецов и конкурс рисунков, в рамках месячника оборонно-массовой работы - 3 февраля 2021 г.

3 февраля в рамках месячника оборонно-массовой работы прошел конкурс чтецов, в котором приняли участие обучающиеся 1-11 классов. Победители награждены грамотами.(дописать)



Конкурс военной песни - 17 февраля 2021 г.

17 февраля в школе прошел конкурс военной песни. Учащиеся приняли активное участие в конкурсе и с удовольствием исполняли песни военных лет.





Наши спортсмены-наша гордость! - 13 февраля 2021 г.
13 февраля в Физкультурнооздоровительном комплексе имени
Бесика Кудухова прошло первенство
Правобережного района по вольной борьбе среди юношей, памяти ЗТР России
Х.Б. Бугулова и Т.А.Ходова. На пьедестал почета поднялись и обучающиеся нашей школы.
Цкаев Рустам, ученик 7 класса, занял - 1 место. Хамицев Хетаг, ученик 9 класса, занял - 2 место. Валгасов Сослан выпускник нашей школы, занял - 1 место. Молодцы, ребята, школа вами гордится



Школьный этап «Президентских спортивных игр» - 18 февраля 2021 г.

В МБОУ СОШ с. Зильги прошел школьный этап «Президентских спортивных игр» В них приняли участие ученики 5, 6, 7 классов. В рамках состязаний юноши и девушки играли в баскетбол, волейбол, настольный теннис, пробежали 30м., выполнили прыжки в длину с разбега и метали мяч на дальности броска. Помимо этого, ребята участвовали в эстафете. Воля к победе, здоровая конкуренция и стремление к покорению новых вершин подарили школьникам массу положительных эмоций и заряд бодрости!

Лучшим среди команд стал 6 «А» класс.

Отчет по Уроку цифры в МБОУ СОШ с.Зильги - 18 февраля 2021 г. С 8 по 22 декабря 2021 года в рамках Всероссийской акции в образовательном учреждении прошёл «Урок цифры» - по теме «Приватность в цифровом мире».

Школьники с 1-го по 11-й класс (150 обучающихся) прослушали эксперта «Лаборатории Касперского» по детской безопасности в интернете Андрея Сиденко, который рассказал, почему важно хранить свои личные данные в секрете, как персональная информация попадает в интернет, что с этими данными могут сделать злоумышленники, как предотвратить утечку, защитить персональную информацию и продемонстрировал видеоролик. В игровой форме обучающиеся познакомились с информационной безопасностью и овладели важным навыком 21 века-умением защищать свои персональные данные.



Международный день родного языка - 20 февраля 2021 г.

В рамках празднования Международного дня родного языка - 19 февраля в школе прошли мероприятия: классные часы, конкурс рисунков « Ребенок в мире языков», конкурс чтецов, спортивные мероприятия «Игры народов России». Педагогом библиотекарем Дзусовой А.А. была подготовлена выставка на тему «Для народности любой язык свой — это честь». Заключительным этапом праздника была торжественная линейка подготовленная учителями родного языка и литературы Дзиоевой З.И., Сидаковой Д. Б.. На линейке учащиеся школы говорили о родном языке в стихах и прозе. Учащиеся 9 класса Кесаев Б., Ахсаров С. и Малиева А. представили сценку. Школьники отметили, что родной язык — это богатство, к которому необходимо относиться бережно и с

Школьники отметили, что родной язык — это богатство, к которому необходимо относиться бережно и с уважением, не засорять речь грубыми и бессмысленными словами. Чтобы научиться хорошо и красиво говорить, необходимо читать книги. Чтение книг — самый верный путь к постижению языка.



20 февраля в нашей школе прошел школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». В конкурсе участвовали: Батагова Замира, ученица 9 класса, Дзеранова Камилла, ученица 9 класса, Хамицев Хетаг, ученик 9 класса и Дудаева Карина, ученица 6 класса. Ребята рассказали отрывки из любимых прозаических произведений и показали своё мастерство, как по выразительному чтению, так и по актёрскому мастерству. Подготовила детей учитель русского языка и литературы Казиева И.В. Оценивали ребят члены жюри: Сидакова Л.Х., Сугарова И.И. и Дзусова А.А.





В конце февраля в школе прошло мероприятие «История одного героя». Оно было посвящено героям и участникам ВОВ. Учащиеся с 5- 9 классы с большим интересом рассказали о соотечественниках и героях Великой Отечественной Войны.

